



Так меняется жизнь

Недавно сотни жителей нашего небольшого города с интересом слушали рассказ председателя Переславского горисполкома тов. Серогодского о семилетнем плане развития города. Я был одним из слушателей. И мне захотелось поделиться с трудящимися области услышанным, рассказать о переменах в родных местах, о радостных перспективах, которые перед нами открываются.

Многие переславские старожилы помнят, каким был город в дореволюционное время. В 1914 году вся его жилая площадь составляла 55 тысяч квадратных метров. Сейчас же город наш имеет 130 тысяч квадратных метров жилья. Значит, вырос он за советские годы много больше чем в два раза. Причём только в прошлом году введено в строй 4 636 квадратных метров жилья, а за семилетку переславцы получают 47 тысяч квадратных метров новых жилищ.

Выходит, вырастет за семь лет почти такой же город, как дореволюционный Переславль, строившийся сотни лет!

Город растёт потому, что Советская власть сделала его промышленным. За семилетку наша промышленность значительно выросла. Будет сооружена ещё одна мощная фабрика киноплёнки, подвергнутся реконструкции фабрики «Новый мир», «Красное эхо», мебельная и швейная. А наш кирпичный завод станет выпускать ежегодно до 10,5 миллиона штук кирпича. На нём сейчас вводится новое оборудование, механизмируются трудоёмкие процессы.

Стремительно меняется к лучшему и сама жизнь граждан древнего города. Скажем, потребление электроэнергии населением только в последние годы выросло с 1,5 до 7,5 миллиона киловатт. Семилетка к лучшему изменит весь облик Переславля. На 10,7 километра протянутся новые линии водопровода, появится ещё 17 километров мощёных дорог и 32 тысячи квадратных метров асфальтированных тротуаров. За этот срок в городе вырастут новый хлебозавод, ещё два больших школьных здания, семь детских садов и восемь яслей.

Во время беседы председатель горисполкома привёл интересные цифры, показывающие рост благосостояния и культуры переславцев. К примеру, жители нашего города имели в начале прошлого года 1 134 радиоприёмника, а сейчас — 1 500. Года два тому назад у переславцев почти не было телевизоров, а сейчас их 1 267. В личной собственности у горожан имеется 56 легковых автомобилей, 324 мотоцикла, 350 лодочных моторов, более 2 000 велосипедов.

Любопытна такая деталь: за четыре месяца, прошедшие со времени открытия у нас магазина, торгующего в кредит, там приобретено товаров на 852 тысячи рублей, причём на 197 тысяч — предметов первой необходимости. Остальная сумма падает на радиолы, радиоприёмники, фотоаппараты, часы. А это — свидетельство зажиточности. О ней говорят и вклады переславцев в сберегательные кассы: 15 тысяч вкладчиков хранят там более 20 миллионов рублей.

Мне думается, что перспективы роста нашего города, цифры, которые услышали мы во время беседы, порадуют не только нас, переславцев. Ведь эти цифры и планы — маленькая, но яркая иллюстрация тех великих перемен, которые творят советские люди под руководством родной Коммунистической партии по всей стране. Значит, не могут они не радовать вас, читатели.

Б. Дегтярёв, пенсионер.